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Проте в подальшому ці витрати можуть бути окуплені завдяки підвищен-
ню продуктивності та зменшенню витрат на управління персоналом [4].

Таким чином, використання методів штучного інтелекту управління
може стати ключовим чинником для підвищення стабільності персоналу
на підприємстві та забезпечення його успішного розвитку у майбутньому.
При цьому важливо враховувати специфіку діяльності підприємства, пот-
реби персоналу та реальні можливості інтеграції економічних, соціально-
психологічних методів управління та штучного інтелекту для забезпечен-
ня прогресивно-ефективного розвитку підприємства
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ПРОЕКТ ГАЗИФІКАЦІЇ С.М.Т. КИРИЛІВКА
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Програма комплексного соціально-культурного розвитку сільських
громад в Україні спрямована на суттєве покращення якості життя насе-
лення, зокрема завдяки впровадженню сучасних технологій газифікації.
Основна мета ініціативи – створення комфортних умов проживання,
підвищення екологічної безпеки та ефективного використання енергетич-
них ресурсів, з акцентом на природний газ як ключове джерело енергії.
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Газифікація сільських громад відкриває широкі можливості та забез-
печує численні переваги, серед яких:

Економічна доцільність: Природний газ є більш вигідним енергоре-
сурсом завдяки його низькій вартості видобутку, транспортування та ви-
робництва, що дозволяє знизити витрати на енергопостачання.

Ефективність використання: Висока теплотворна здатність газу сприяє
його ефективному транспортуванню навіть на значні відстані, гарантуючи
надійне і стабільне забезпечення споживачів.

Екологічна чистота: Спалювання природного газу не створює відходів
у вигляді шлаків чи золи, що позитивно впливає на стан навколишнього
середовища та подовжує термін експлуатації обладнання.

Покращення умов праці: Використання природного газу знижує ризи-
ки для працівників, полегшує обслуговування обладнання та мінімізує
ймовірність отруєнь чи нещасних випадків. Газифікація селища міського
типу Кирилівка Мелітопольського району Запорізької області є важливим
інфраструктурним проєктом, що має стратегічне значення для поліпшення
умов життя населення, екологічної ситуації та соціально-економічного
розвитку регіону.

Проведені інженерно-геологічні дослідження підтвердили придатність
території для будівництва газопроводів. Поділ села на три інженерно-
геологічні райони враховує особливості ґрунтів та корозійної активності,
що забезпечує оптимальний вибір матеріалів і технологій для споруджен-
ня системи газопостачання. Застосування одноковшевих і роторних
екскаваторів сприяє ефективному виконанню будівельних робіт. Система
газопостачання населеного пункту забезпечує стабільне та безпечне пос-
тачання газу,  а також дозволяє оперативно відключати відгалуження до
промислових споживачів, таких як об'єкти ГРУ (газорегуляторні установ-
ки) і ШРП (шафові регуляторні пункти). Такий підхід підвищує надійність
експлуатації газової мережі та зручність обслуговування.

Гідравлічні розрахунки мережі газопостачання забезпечили вибір оп-
тимальних діаметрів газопроводів, які гарантують стабільне постачання
газу навіть під час максимальних навантажень. Проектуючи газопроводи
першої і другої черги будівництва житлового масиву с.м.т. Кирилівка бу-
дуть прокладені в ґрунтах середньої та підвищеної корозійної активнос-
ті,для захисту труб від корозії на проектуючих газопроводах, крім ізоля-
ційного захисного покриття необхідно здійснювати електрохімічний за-
хист шляхом катодної поляризації металевої поверхні підземних газопро-
водів. У смт Кирилівка функціонує цукровий завод регіонального значен-
ня, основною діяльністю якого є виробництво цукру-піску. Підприємство
включає головний виробничий корпус та комплекс допоміжних об’єктів і
споруд, які забезпечують безперебійну роботу заводу.



318

Для забезпечення захисту навколишнього середовища при реалізації
цього проекту необхідно виконувати наступні заходи. Димові труби коте-
лень мають бути розміщені на 5 метрів вище від найближчих споруд, щоб
мінімізувати вплив забруднення на оточуючу забудову. Крім того, в усіх
котельнях процеси горіння повинні бути автоматизовані з використанням
сучасних систем контролю та управління, що підвищує ефективність і
безпечність спалювання палива.

Під час спалювання різних видів палива можуть утворюватися заб-
руднюючі речовини, що негативно впливають на якість повітря.

Проблема захисту атмосферного повітря від забруднення є однією з
найважливіших задач сучасності.

Зниження концентрації оксидів азоту у вихідних газах є складною на-
уково-технічною задачею, розв'язання якої стане важливим кроком у
справі захисту повітряного середовища від шкідливих викидів.

Після завершення будівельно-монтажних робіт газопровід повинен
пройти процедуру приймання в експлуатацію спеціальною приймальною
комісією, яка призначається замовником.

Приймання в експлуатацію розподільчих газопроводів та споруд на
них здійснюється робочою комісією після завершення всіх необхідних
перевірок.  Офіційним дозволом на введення об’єкта в експлуатацію є акт
приймання, який дозволяє розпочати підключення до діючих газових ме-
реж (врізка).

В економічному розділі роботи було здійснено розрахунок вартості га-
зифікації об’єкта з використанням сучасного програмного забезпечення.

Це програмне забезпечення дозволяє автоматизувати процеси скла-
дання кошторисної документації, забезпечуючи високу точність розраху-
нків і відповідність чинним нормативам.

Газифікація, як ключовий елемент програми, забезпечує низку пере-
ваг, зокрема економічну доцільність, екологічну чистоту, підвищення
ефективності використання енергоресурсів і полегшення умов праці. Про-
грама комплексного соціально-культурного розвитку сільських громад, з
акцентом на газифікацію, є важливим кроком у створенні комфортних
умов життя, підвищенні екологічної безпеки та ефективному використан-
ні енергоресурсів. Газифікація смт Кирилівка, як приклад успішної реалі-
зації такого проекту,  демонструє комплексний підхід,  включаючи техніч-
ні, економічні та екологічні аспекти.

Оптимізація мережі газопостачання, впровадження сучасних техно-
логій для захисту трубопроводів та контроль за екологічними нормами
сприяють стабільності системи і захисту довкілля.
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ОПАЛЕННЯ, ВЕНТИЛЯЦІЯ ТА КОНДИЦІОНУВАННЯ ПОВІТРЯ
ПРИМІЩЕНЬ АДМІНІСТРАТИВНОЇ БУДІВЛІ У

М. КРОПИВНИЦЬКИЙ

Сьoгoдні спoстерiгaється стaла тeндeнцiя до збiльшeння кiлькoсті
будiвель і спoруд рiзнoго признaчeння oсoбливo у вeликих мiстах. Як
нaслiдoк витрaтa eнeргетичниx рeсурсiв нa зaбeзпeчeння їх життєдiяль-
нoсті  прoпoрційно зрoстає. Збiльшeння  вирoбництвa  eнeргiї  шляхoм
викoристaння викoпних рeсурсiв призвoдить до тaких нeгaтивних явищ як
глoбaльне пoтеплiння та рyйнyвaння oзoнового шару. Анaлiз  oкрeмих
склaдoвих зрoстaння глoбaльнoгo eнeргoспoживання дaє мoжливiсть
вiдмiтити динaмiку збiльшeння чaстки  спoживaння eнергoнoсіїв невирoб-
ничим сeкторoм – житлoвими та кoмерцiйними будiвлями.

Сeрeд oсновних iнжeнeрних систeм будiвель лiдуючi пoзицiї з
eнeргoспoживaння зaймaють систeми oпaлeння, вeнтиляцiї та кoндицiо-
нувaння повітря. На зaбeзпечeння їх  рoбoти прихoдиться нe мeнше 55 %
від загального eнeргoспoживaння будiвeль, а для дeяких нaсeлених
пунктiв ця вeличинa  мoже сягати і 70 %.

Сyчaснi будiвельнi тeхнoлогiї дaють мoжливiсть ствoрити oбoлонку
будiвлi,  яка зaбeзпечить мiнiмyм тeпловтрaт і ,  як нaслiдoк,  мiнiмум ви-
трaт eнeргoносiїв на рoбoту систeми oпaлення. Але жoдна будiвeльна
oбoлонка не пoзбaвляє будівлю необхiднoстi улaштувaння систeм
зaгaльнообмiннoї вeнтиляцiї та кондицioнувaння для зaбeзпeчення
кoмфoртнoго пeрeбувaння людей в примiщeннях. До того ж вимoги до
якoсті повiтря, які встaнoвлюють сучасні нoрмaтивнi дoкументи, дaють
всі пiдстави для пiдвищeння вимoг, які висувaються і дo систeм вeнтиляцiї
і кoндицiонувaння, які цю якість зaбeзпечують. А чим вищi  вимoги,
висyвaються до рoбoти систeми, тим бiльшу кiлькiсть eнeргоносіїв
дoвeдеться  витрaтити на зaбeзпeчeння її рoбoти. В рeзультaті мoжнa ре-
зюмувати, що  питaння знижeння eнергoспoживання при рoбoті систeм
вeнтиляцiї і кoндицiонувaння пoвiтря є дoстатньo aктуaльним, врахoвуючi
динaмiку рoсту кiлькостi oб’єктiв, які ними обладнаються (сyчaсні житло-
ві бyдинки в тoму числi).


